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本調査回答者属性：基本属性
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性 別 年 齢

婚姻状況 居住形態
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調査概要

調査手法 Webアンケート

対象者条件

【性別】男女【年齢】50～75歳【地域】全国

【その他条件】

・ご自身で週に1回以上お掃除をする方

回収数 本調査：400ss

割付

【本調査】

調査期間 2022年12月15日（木）～2022年12月19日（月）

調査機関 株式会社アスマーク（旧マーシュ）
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50代 60代 70代 合計

男性 88 108 63 259

女性 72 52 17 141

合計 160 160 80 400
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n

本 精密機器（パ

ソコン、スマー

トフォン等）

食器 おもちゃ（ゲー

ム機、ぬいぐる

み等）

家電（テレビ、

冷蔵庫等）

家具 調理器具（ミ

キサー、ホット

プレート等）

芸術品（絵、

人形等）

その他 特になし

400              47.3             37.0             36.0             25.3             20.8             17.3             15.8             12.8               3.8             29.5

男性 259              48.3             33.2             32.8             25.5             21.2             17.4             13.9             12.4               2.7             29.0

女性 141              45.4             44.0             41.8             24.8             19.9             17.0             19.1             13.5               5.7             30.5

50代 160              44.4             34.4             28.1             25.6             19.4             15.6             13.8               8.1               2.5             30.6

60代 160              50.0             40.0             42.5             30.6             26.9             20.6             16.9             15.6               5.0             26.9

70代 80                47.5             36.3             38.8             13.8             11.3             13.8             17.5             16.3               3.8             32.5

男性50代 88                44.3             28.4             20.5             23.9             20.5             15.9               9.1               5.7               1.1             29.5

男性60代 108              50.0             33.3             38.9             33.3             26.9             19.4             14.8             15.7               3.7             28.7

男性70代 63                50.8             39.7             39.7             14.3             12.7             15.9             19.0             15.9               3.2             28.6

女性50代 72                44.4             41.7             37.5             27.8             18.1             15.3             19.4             11.1               4.2             31.9

女性60代 52                50.0             53.8             50.0             25.0             26.9             23.1             21.2             15.4               7.7             23.1

女性70代 17                35.3             23.5             35.3             11.8               5.9               5.9             11.8             17.6               5.9             47.1

一人暮らし 73                46.6             32.9             37.0             17.8             17.8             19.2             20.5               9.6               2.7             30.1

配偶者と二人暮らし 155              50.3             38.1             34.2             26.5             18.1             16.8             17.4             11.6               5.8             31.0

それ以外 172              44.8             37.8             37.2             27.3             24.4             16.9             12.2             15.1               2.3             27.9

掃除・片付け負担層 213              54.9             42.7             42.3             28.2             23.9             23.0             17.8             14.6               3.8             22.1

それ以外の家事負担層 35                40.0             22.9             28.6             20.0             17.1               5.7             17.1               8.6               5.7             45.7

負担に感じない層 152              38.2             32.2             28.9             22.4             17.1             11.8             12.5             11.2               3.3             36.2

同居家族別

家事負担別

　全　体
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不用品の種類

不用品の種類は、「本」が5割弱で突出。次いで「精密機器」「食器」が続く。
性年代別でみると、女性60代で「精密機器」「食器」が全体と比べ10pt以上、「家電」「家具」「調理器具」が5pt以上高く、自宅に様々な
種類の処分していない不用品があると考えられる。

n=本調査回答者全員

単位（％）あなたのご自宅に、処分していない不要品はありますか。（複数選択可）

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下
4※nが30未満の時は参考値

※全体のスコアで降順ソート
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n

リサイクルショップ

などに売って換

金する

使える物であっ

ても、不用品で

あれば捨てる

処分の仕方が

分からずに、その

ままになることが

ある

使える物の場合

は、不用品でも

取っておく

友人や知人に

無料で譲る

別のものに再利

用する

バザーなどに出

品する

ウェブサイトやア

プリで無料で譲

る（ジモティー

等）

その他

400                42.0               40.5               33.0               31.8               21.0                 9.8                 7.5                 7.0                 3.8

男性 259                39.4               42.5               29.0               31.7               18.9               10.0                 7.3                 9.3                 3.9

女性 141                46.8               36.9               40.4               31.9               24.8                 9.2                 7.8                 2.8                 3.5

50代 160                51.3               38.8               33.8               30.0               20.0               10.0                 5.6                 8.8                 1.3

60代 160                40.6               40.6               33.8               32.5               23.1                 8.8               10.0                 7.5                 5.0

70代 80                  26.3               43.8               30.0               33.8               18.8               11.3                 6.3                 2.5                 6.3

男性50代 88                  48.9               37.5               30.7               31.8               13.6               10.2                 3.4               13.6                 1.1

男性60代 108                38.9               42.6               26.9               32.4               22.2               10.2               11.1               10.2                 4.6

男性70代 63                  27.0               49.2               30.2               30.2               20.6                 9.5                 6.3                 1.6                 6.3

女性50代 72                  54.2               40.3               37.5               27.8               27.8                 9.7                 8.3                 2.8                 1.4

女性60代 52                  44.2               36.5               48.1               32.7               25.0                 5.8                 7.7                 1.9                 5.8

女性70代 17                  23.5               23.5               29.4               47.1               11.8               17.6                 5.9                 5.9                 5.9

一人暮らし 73                  42.5               38.4               27.4               39.7               27.4               12.3                 2.7                 5.5                 8.2

配偶者と二人暮らし 155                38.1               45.2               31.6               28.4               18.1               11.0                 6.5                 7.1                 3.9

それ以外 172                45.3               37.2               36.6               31.4               20.9                 7.6               10.5                 7.6                 1.7

掃除・片付け負担層 213                40.8               43.7               41.3               33.8               23.0                 8.5                 7.5                 8.0                 2.3

それ以外の家事負担層 35                  45.7               34.3               31.4               20.0               17.1                 2.9                 5.7                 2.9                 5.7

負担に感じない層 152                42.8               37.5               21.7               31.6               19.1               13.2                 7.9                 6.6                 5.3

同居家族別

家事負担別
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不用品に対する行動

単位（％）あなたはご自宅に不用品が出た場合、普段どのような行動をとっていますか。（複数選択可）

5

n=本調査回答者全員

不用品が出た場合の行動は、「リサイクルショップなどに売って換金する」が最も高く4割強、次いで「不用品であれば捨てる」が約4割で続く。
上位2項目を年代別でみると、「リサイクルショップなどに売って換金する」は年代が低いほど割合が高い一方で、「不用品であれば捨てる」が年
代が高いほど割合が高くなる傾向があり、年代間で不用品に対する行動の違いがみられる。

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下
※nが30未満の時は参考値

※全体のスコアで降順ソート
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n

掃除全般 部屋の片づけ 料理 日用品の買物 洗濯 ごみ出し その他 負担を感じるよう

になった家事はな

い

400                   45.0                  35.8                  20.8                  13.8                  10.0                    8.8                    1.3                  38.0

男性 259                   41.3                  32.0                  12.4                  11.6                  10.0                    8.1                    0.8                  45.2

女性 141                   51.8                  42.6                  36.2                  17.7                    9.9                    9.9                    2.1                  24.8

50代 160                   46.9                  35.6                  23.8                  15.6                  10.0                    7.5                    1.3                  33.8

60代 160                   48.8                  40.6                  22.5                  13.1                  10.0                  10.0                    1.3                  35.0

70代 80                     33.8                  26.3                  11.3                  11.3                  10.0                    8.8                    1.3                  52.5

男性50代 88                     42.0                  30.7                  13.6                  13.6                  10.2                    9.1                    1.1                  43.2

男性60代 108                   43.5                  38.0                  13.0                    9.3                    9.3                    8.3                      -                  40.7

男性70代 63                     36.5                  23.8                    9.5                  12.7                  11.1                    6.3                    1.6                  55.6

女性50代 72                     52.8                  41.7                  36.1                  18.1                    9.7                    5.6                    1.4                  22.2

女性60代 52                     59.6                  46.2                  42.3                  21.2                  11.5                  13.5                    3.8                  23.1

女性70代 17                     23.5                  35.3                  17.6                    5.9                    5.9                  17.6                      -                  41.2

一人暮らし 73                     43.8                  38.4                  26.0                  17.8                  16.4                    6.8                      -                  43.8

配偶者と二人暮らし 155                   47.1                  31.6                  20.6                  15.5                    7.1                    7.7                    0.6                  38.1

それ以外 172                   43.6                  38.4                  18.6                  10.5                    9.9                  10.5                    2.3                  35.5

掃除・片付け負担層 213                   84.5                  67.1                  28.6                  21.6                  16.9                  14.1                    0.9                      -

それ以外の家事負担層 35                         -                      -                  62.9                  25.7                  11.4                  14.3                    8.6                      -

負担に感じない層 152                       -                      -                      -                      -                      -                      -                      -                100.0

同居家族別

家事負担別
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年齢とともに負担を感じるようになった家事

単位（％）
あなたが、年齢とともに負担を感じるようになった家事は何ですか。（複数選択可）

6

n=本調査回答者全員

年齢とともに負担を感じるようになった家事は、「掃除全般」が最も高く4割半ば、次いで「部屋の片付け」「料理」が続く。
上位3項目の家事に関して、男性よりも女性で負担を感じている傾向があり、特に女性50代・60代で負担を感じていることがうかがえる。

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下
※nが30未満の時は参考値

※全体のスコアで降順ソート
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n

日用品の買物 料理 洗濯 部屋の片づけ ごみ出し 掃除全般 その他 楽しんで行っている

家事はない

400                   29.8                  23.5                  13.8                    9.8                    8.3                    7.0                    0.3                  50.0

男性 259                   31.3                  23.6                    8.1                  12.7                  10.4                    8.9                    0.4                  50.2

女性 141                   27.0                  23.4                  24.1                    4.3                    4.3                    3.5                      -                  49.6

50代 160                   25.0                  20.6                  17.5                    8.8                    7.5                    5.0                      -                  55.6

60代 160                   31.9                  22.5                  13.1                  11.3                  10.0                  10.0                    0.6                  46.9

70代 80                     35.0                  31.3                    7.5                    8.8                    6.3                    5.0                      -                  45.0

男性50代 88                     25.0                  20.5                  12.5                  13.6                    9.1                    8.0                      -                  56.8

男性60代 108                   33.3                  23.1                    7.4                  13.9                  13.0                  12.0                    0.9                  47.2

男性70代 63                     36.5                  28.6                    3.2                    9.5                    7.9                    4.8                      -                  46.0

女性50代 72                     25.0                  20.8                  23.6                    2.8                    5.6                    1.4                      -                  54.2

女性60代 52                     28.8                  21.2                  25.0                    5.8                    3.8                    5.8                      -                  46.2

女性70代 17                     29.4                  41.2                  23.5                    5.9                      -                    5.9                      -                  41.2

一人暮らし 73                     19.2                  21.9                  12.3                    2.7                    4.1                    5.5                      -                  64.4

配偶者と二人暮らし 155                   36.8                  21.9                  12.9                  14.8                    9.7                    7.1                    0.6                  43.9

それ以外 172                   27.9                  25.6                  15.1                    8.1                    8.7                    7.6                      -                  49.4

掃除・片付け負担層 213                   32.9                  21.1                  14.1                    4.2                    8.9                    1.4                    0.5                  51.2

それ以外の家事負担層 35                     17.1                  11.4                  28.6                    8.6                    2.9                    2.9                      -                  48.6

負担に感じない層 152                   28.3                  29.6                    9.9                  17.8                    8.6                  15.8                      -                  48.7

同居家族別

家事負担別

　全　体

性別

年代別

性年代別
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楽しんで行っている家事

単位（％）あなたが、楽しんで行っている家事は何ですか。（複数選択可）
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n=本調査回答者全員

楽しんで行っている家事は、「日用品の買物」が最も高く約3割、次いで「料理」「洗濯」が続く。
性年代別では、男性70代で「日用品の買物」「料理」を楽しんで行っている割合が全体と比べやや高い。また、同居家族別でみると、一人暮
らしよりも配偶者と二人暮らしの方が、楽しんで家事を行っており、特に「日用品の買物」「部屋の片付け」を楽しんで行っている様子。

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下
※nが30未満の時は参考値

※全体のスコアで降順ソート
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